Priorités opératoires

3 + 2 = 5 Valeur exacte 243 =342 ||1-Parentheses
16,9+ 3,75 = 20,65 2 - Multiplicati

Termes Somme 4 2X3=3X%x2 3 -AoLIJdiItl?ongl logcs)ustractions

leference ~17+4=21
Ordre de
— 2 = 1 grandeur Distributivité
2X(10+5)=2%X10+2X%X5
Vocabulalre
3 X 2 = Poser une addition ou une
Facteurs soustraction
o oduit Addition
Soustractlon On aligne les chiffres de

méme ran
esoudre des 9

problemes \Multlpllcatlon/
: Multiplier des nombres
Obtenir des Pourquoi ?
valeurs exactes / / On multiplie les entiers
ou approchées de 17 X 23 = 391
calculs Multiplier par 10 ; 100 ou 1000
Multiplier par 0,1 ; 0,01 ou 0,01 _
Effectuer 2,56 % 10 = 25,6 14,9% 0,1 = 1,49 On place la virgule
ces eelille 2,56 x 100 = 256 14,9%0,01 =0,149| | 1,2%x0,23=0,391

contenant plusieur

opérations 2,56 x 1000 =2560 14,9 x 0,001 =0,014 9 MY RIADE E) bordcs

éditeur
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